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Sekildeki itfaiyeci direge tirmanmaktadir.

Yer
Buna gére,

I. itfaiyecinin direge uyguladigi kuvvet

Sekildeki surtinmesiz yatay dizlem Gzerindeki K, L ve M

cisimlerine yatay F kuvveti uygulanmaktadir.
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L.

I. K cisminin L cismine uyguladigi kuvvet, L cisminin M
cismine uyguladigi kuvvetten blyuktir.

I
—>

Yatay
Buna gore,

[I. M cismi sistemden cikarilirsa, L cisminin K cismine uy-
guladigi kuvvet azalir.

IIl. M cismi sistemden ¢ikarilirsa, L cismine etki eden net
kuvvet artar.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

Il. diregin itfaiyeciye uyguladig kuvvet Cc  A)Yanzl B) Yalniz Il C) Yalniz lll
Ill. yerin direge uyguladigi kuvvet JC:UD) D) llve lll E) I, Il ve lll
yukaridaki kuvvetlerden hangileri itfaiyeciyi yukarn dogru %
iterek, direge tirmanmasini saglar? (%
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